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Klasse: 8
Note:
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Wahlpflichtfachergruppe | (Arbeitszeit: 45 min)
Losungsmuster

/21

Mathematiktest in der Jahrgangsstufe 8 am 19. September 2006

Name:
Punkte:
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6.0 Streichhdlzer werden wie folgt angeordnet:
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6.1 Ergénze die fehlende Streichholzfigur und die Anzahl der Holzchen.

6.2 Wie viele Holzchen braucht man fur die zehnte Figur?

51

6.3 Kreuze an, welcher Term zur x-ten Figur gehort:

5-x+1 -X X=X

X

X+5

Der Graph zeigt den Zusammenhang zwischen Lénge ¢ und Breite b fiir Rechtecke mit

dem gleichen Fl&cheninhalt.
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Wie groR ist dieser Flacheninhalt?
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In wie viele Quadrate mit der Seitenldnge 2 cm kannst du ein Quadrat mit der Seiten-
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Durch eine Parallelverschiebung wird der Punkt A(2|17) auf den Punkt A'(5|-3) und
B(—4|25) auf den Punkt B' abgebildet.
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Berechne den Verschiebungsvektor und die Koordinaten von B'.
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Die drei FulRballer in den Positionen A, B und C sind gleich weit vom Ball entfernt.

Ermittle durch Zeichnung die Lage des Balls.
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Berechne: 10°-107*:10?
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